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 السلسلة الثالثة حول التخفيضات التجارية والمالية
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 النظري: زء الج
 فاتورة الانقاص مبررا الحالات التي يتم فيها اعدادىا؟عرف  -1
 ؟كل نوع من أنواع التخفيضات التجاريةاشرح   -2
 متى يكون للتخفيضات التجارية أثر محاسبي؟وضح  -3
 متى يمكن للمؤسسة الحصول على تخفيضات مالية؟اشرح  -4

 الأول التمرين 
 .دج350000بشراء وبيع بضاعة تكلفتها الفاتورة التالية الدتعلقة إليك 
 رقم ...... بتاريخ .........فاتورة 

 HT 500000الاجمالي خارج الرسم السعر 
 ...........  %1التجاري التخفيض 

 ........... تجاري  صافي
 ........... %2تعجيل الدفع تخفيض 
 ........... HT ماليصافي 
 ........... TVA قيمة المضافة على الالرسم 
 ............. TTCالدفع أو القبض صافي 

 التسجيلات المحاسبية في يومية الدورد والزبون؟كمال الفاتورة السابقة و ا المطلوب:
 التمرين الثاني:

 بالعمليات التالية: "الريان "ة قامت مؤسس 2023خلال شهر جوان .
  200الفاتورة رقم  " علىمؤسسة البركةدج للمورد " 75000تسبيقات بشيك قيمتها قدمت   04/06ريخ بتا -1
 " تضمنت البيانات التالية:مؤسسة البركة ورد "من الد 200فاتورة رقم وصلت   05/06بتاريخ  -2
  دج101111... (A)البضاعة  HTالاجمالي خارج الرسم السعر 
  %2................ حسم 

 %3تجاري ........تخفيض 
 %3مالي..........خصم 
 %19 قيمة المضافة على الالرسم 

 

 
 خارج الفاتورة :معلومات  

 دج00011(.........Aالبضاعة )تكلفة 

، تضمنت مردودات بضاعة على الفاتورة رقم "كةسسة البر مؤ من الدورد "  60فاتورة اشعار رقم  10/06بتاريخ  -3
 دج15000بقيمة  200

 " بشيك.البركة والدورد " "لريانا"تسوية الرصيد بين مؤسسة  15/06بتاريخ  -4
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 :تضمنت البيانات التالية  " البركة"من الدورد  201فاتورة رقم  18/06بتاريخ  -5
  دج180000... (B)البضاعة  HTالاجمالي خارج الرسم السعر 
  %2................ حسم 
 %19 قيمة الدضافة على الالرسم 

 

 
 خارج الفاتورة :معلومات  

 دج120000(.........Bالبضاعة )تكلفة 

  %3تجاري قدره  تضمنت تخفيض "البركة مؤسسة "من الدورد  61فاتورة اشعار رقم  25/06بتاريخ  -6
 " بشيكالبركةسة مؤس والدورد " "الريان"تسوية الرصيد الدتبقي بين مؤسسة  06/ 27بتاريخ  -7

 سجيل جميع العمليات في يومية مؤسسة الريان، ويومية الدورد ، وت61، 60، 201، 200رقم:   إكمال الفواتير المطلوب:
 TVA 19%قيمة الدضافة " وفقا للجرد الدائم علما أن الرسم على المؤسسة البركة"
 

 الثالث:التمرين 
 " بالعمليات الآتية : " السلامةقامت مؤسسة  2024خلال  

دج 20000، وحسم بقيمة  %5، مع تنزيل قدره  "الريان"  دج بضاعة بشيك من مؤسسة900000شراء  -1
 دج (740000" الريانبالنسبة لدؤسسة"  )تكلفة البضاعة 

دج مع حسم قدره 1040000" بقيمة الفرح " ( لدؤسسة 1شراؤىا في العملية )كل البضاعة التي تم بيع   -2
 دج، التحصيل بشيك.24000

 عة عند اخراجها من الدخزن، تم منح تخفيض تجاري لدؤسسة الضرر الطفيف الذي أصاب جزء من البضانتيجة  -3
 ج، وأرسلت لذا فاتورة اشعار بهذا الشأن.د 50000" بقيمة الفرح"

ت )تكلفة التموينا %2، مع تخفيض تجاري قدره  " الريان"دج تموينات أخرى من مؤسسة 720000شراء  -4
 دج(500000كانت " الريان بالنسبة لدؤسسة "

 على مؤسسة  %4.5" خصما ماليا قدره الريانم  ومقابل تعجيل الدفع، اقتًحت مؤسسة " أربعة أيابعد  -5
بهذا الاقتًاح وسددت نقدا بعد  السلامة"إذ قامت بالتسديد قبل عشرين يوما، وقد قبلت مؤسسة "  السلامة"،"

 عشرة أيام .
، تعلمها بحصولذا على الخصم الدالي  السلامة"اشعارا لدؤسسة "  " الريان"التأكد من التسديد، أرسلت مؤسسة بعد  -6

 الدتفق عليو.
الدعنية بكل عملية وفقا للجرد  )السلامة، الريان، الفرح( يع الدؤسساتتسجيل العمليات السابقة لدى جم :بالمطلو 

 TVA19%الدائم، علما أن 
 
 
 
 


